

体育

穆里尼奥激动跪地。

有种胜利价值连城

欧冠首轮,皇马3:2逆转曼城

本报记者 刘伟

穆帅、C罗先后跪地滑行,伯纳乌山呼海啸,皇马用一场大逆转,将欧冠提前推向高潮。联赛里的郁闷,在C罗金子般的绝杀中一扫而光。一场胜利,让如坐针毡的穆里尼奥稍稍喘了口气儿,渐渐积聚的队内矛盾,在胜利面前暂时消解。然而一俊遮不了百丑,要想稳坐钓鱼台,“魔力鸟”还得想法消解联赛淤积的怨气,在球队套路逐渐被西甲同行识破的情况下,考虑主动求变。

毫无疑问,这是一场价值连城的胜利,它并不仅仅如皇马欧冠第100胜的数字那般枯燥。

这场胜利更重要的意义,是它重新凝聚了全队的心气。联赛4轮过后,皇马仅积4分,已经落后联赛领头羊巴萨8分。西班牙媒体的民意调查显示,有七成球迷认为皇马联赛夺冠的梦想,在这个9月可以提前结束了。特别是在第四轮输给塞维利亚后,队内矛盾爆发。更衣室里,穆里尼奥同队员之间发生了言语冲突,队员之间也开始互相指责,整个队伍对赛季前景开始悲观。

低潮之中,欧冠小组赛开门红成为一针强心剂。比赛在最后22分钟进入高潮,皇马两度落后,两度扳平,极富韧性,并最终由看家球星完成绝杀,挽狂澜于既倒。看完这样的比赛,“狂人”完全有理由相信,联赛尽管成绩不好,但自己的队伍可以在更高层次的舞台上,有更好的发挥。赛后,西班牙媒体已经集体转向,他们称这场胜利为皇马的“解毒剂”,是一场史诗般的逆转,并表扬了C罗完美的自我救赎,“皇马看似一度失去了一切,但希望给我们留了最后一扇门。也许,这是皇马重生的起点。”

会不会成为重生的起点,我们不得而知。可以肯定,皇马队内积聚的怨愤,终于找到了一个宣泄口,并因此消解不少,“球队的DNA回来了,即使今天输了,我也会很激动。”穆里尼奥赛后表示,很明显,“狂人”对全队的精神面貌非常满意。然而,消解不等于消失。这是曼城与皇马欧冠首度狭路相逢,双方贵为豪门,更多时候彼此是假想敌,没有真正在球场上过过招。在相对生疏的对手前,“魔力鸟”可以“豪赌”,与曼奇尼比拼胆识,因为现今的欧冠舞台,“魔力鸟”自称第二,还没人敢称第一。

最终穆里尼奥赢了,惊险但绝对实用。C罗完成了救赎,谈判桌上涨薪,又增加了不少砝码。欧冠的胜利暂时告一段落,然而联赛能否像西班牙媒体所言一般“重生”,谁也没底,因为这是“病灶”,穆里尼奥也不一定能治好。夺冠之后如何调动队伍,如何击败联赛一个个知根知底的对头,狂人还要忙活。



C罗在攻入第三粒进球后滑地庆祝。

国际足联测试门线技术

据新华社日内瓦9月18日体育专电 由国际足联批准的两个门线技术系统的技术人员日前已抵达日本,国际足联将在接下来的世俱杯上,对这两个系统进行测试运用。

就在技术人员抵达日本前,英超埃弗顿队与纽卡斯尔联队的17日联赛比赛中发生了一幕,埃弗顿队打入一球,助理裁判却判定这个球没有越过球门线。此前,英超联赛原本已承诺将启用门线技术,但鉴于时间紧迫,即将接受测试的“鹰眼”系统和“进球裁判”系统本赛季已经不可能启用了。

“鹰眼”是由英国公司研发的一项以摄像机为基础设备的系统,已经应用于网球和板球比赛中。“进球裁判”系统是由德国和丹麦两家机构联合开发的,主要原理是运用门柱内的磁力传感器来判断球的位置。

国际足联17日表示,门线技术测试计划并没有改变,本周将与“鹰眼”系统和“进球裁判”系统的技术人员在位于丰田和横滨的体育场会面,对两个系统进行安装调试,以保证能在12月6日开始的世俱杯上试用。

“我们必须一步一步地走。与国际足联合作需要非常认真。”“进球裁判”系统研发公司之一的德国弗劳恩霍夫研究所发言人东克勒说。

在今年11月,日本将有两座体育场分别装配好“鹰眼”系统和“进球裁判”系统,并在世俱杯开赛前完成最终测试调试。国际足联希望,门线技术在世俱杯的试运用,能为2014年巴西世界杯做好技术准备。

东克勒表示,“进球裁判”系统已经着手与联赛商讨合作事宜,或许下赛季就会出现类似英超和德甲这样的联赛里。“我们等了20年甚至更久,现在我们必须认真安排测试,保证技术的质量。”

博阿滕怒摔水瓶全场嘘声

米兰0:0闷平,博阿滕第60分钟被换下

本报讯 自博阿滕加盟AC米兰以来,在圣西罗看台上听到自己球迷的嘘声恐怕还是第一次。在这个特殊的困难时期,阿莱格里与AC米兰球迷或许对博阿滕的忍耐度达到了一个极限,加纳人在60分钟就被早早地换下,并听到了漫天的嘘声。

助理教练塔索蒂在赛前声称,安排博阿滕与埃玛纽尔森同

时上场是为了给帕齐尼输送更多的炮弹,打开球队进攻不力的局面。但从OPTA统计上来看,博阿滕又成了那个皮球的终结者,全场他共有6次射门,却只有1次击中门框范围,而作为首发中锋登场的帕齐尼全场的射门次数为0。新赛季4场比赛下来,从这些数据就可以看出,博阿滕目前对AC米兰进攻体系的破坏性有多大,他

简直就是中场的一个射门机器。阿莱格里在第60分钟就用沙拉维将加纳人换下,此时看台上竟然发出了很强烈的嘘声。博阿滕在下场时也一直沉着脸,没有任何的表情,加纳人真正的爆发是在下场之后,他坐在替补席上怒视阿莱格里,并拿起了水瓶狠狠地砸在了地上,怒目圆睁。(辛迪)



米兰队员博阿滕黯然退场。

葡萄大观园 门票仅十元

葡萄大观园位于中国葡萄之乡——平度市大泽山镇,是山东省鲜葡萄研究所对外展示的载体。是一个集葡萄科研、科普宣传、文化展示、休闲娱乐等多功能于一体的生态文化场所。

- 葡萄历史长廊:展现大泽山葡萄的昨天、今天和明天。
- 葡萄风味长廊:玫瑰香味、草莓香味、茉莉香味、桂花香味、荔枝香味、蜂蜜香味等多种不同香味的葡萄。
- 葡萄采摘园:有几十种葡萄供游客观赏、拍照、采摘,青碧玉、红玛瑙、金琥珀、紫水晶,五彩缤纷
- 有机葡萄直销:中国最甜葡萄状元金手指等多种有机葡萄,甜的让您吃一口便忘不掉,加上精美的包装,是中秋馈赠的最佳选择。
- 各种葡萄苗:金手指、巨玫瑰、红巴拉蒂、摩尔多瓦等百种百万株。
- 还有葡萄博物馆、百年葡萄树、葡萄文化展示、拜月亭等。

无论您是种葡萄还是买葡萄、无论您是观光还是休闲,葡萄大观园都是您的首选!所长、省人大代表昌云军热忱欢迎各界朋友光临!

本园对70岁以上的老人和儿童免收门票
网址:www.chinaputao.com 热线:15615129999

签约治早泄

我处独创中西药液酒八油,配合蛋白凝胶穴位渗透技术,短期见效,永不复发,包断根,有特效,无任何副作用,随治随愈,签约治疗,此技术全国首创,已申请国家发明专利。

生理治疗:一盒即愈,绝创手术,无毒,无痛苦,费用低,手术还有可能造成血肿、神经损伤、影响勃起功能,我们采用国际最新中药外敷,活血、养精、益气,使阴茎神经永不疲劳,终生勃起,神效无比,永不复发,签约治疗,包断根,永不复发,三管齐下,永不复发,随治随愈,可签约。

根治男女虎病梅毒淋病,我处新研发特效中药内服外用,无副作用,签约治疗,包断根,永不复发。

地址:济南经二路七号,长途汽车站北,火车站东302.31号,室内电话:3222177,下午17:00-21:00,济南惠民中医院。

电话:0631-8718 6166
网址:www.jnhmzyy.com
济南惠民中医院

国奥男篮今挑战日本队

本报记者 刘伟

9月20日,2012年男篮亚洲杯八强战打响。下午6点,国奥班底出征的中国队,将同东道主日本遭遇,双方争夺一张半决赛入场券。从过往战绩以及日本东道主优势来看,中国国奥的小伙子们想取胜,难度不小。

本届男篮亚洲杯,中国队被分在A组,小组赛结束后,中国队3胜1负,位列小组第三。在中日男篮交战史上,中国男篮占据着绝对的优势,在同一个重量级的较量上,日本男篮很难对中国造成太

大的威胁。然而令人尴尬的是,最近6年之中,中国男篮二队出征,却四度不敌日本。最近一次失利,就发生在去年的东亚男篮锦标赛上。

为了更好地备战亚洲杯,中国队在东亚男篮锦标赛上雪藏了主力,仅仅派出由助理教练李楠带领的二队参赛。结果一路顺风风顺水的中国男篮,在半决赛遭遇遇到日本的顽强阻击,半场结束领先14分的情况下,下半场崩盘,仅第三节就输掉了16分。最终,他们在南京以十分之差

不敌日本,无缘决赛。如今再度同日本相遇,从纸面上来看,国奥队实力不落风,快攻虎虎生风,内线高度占优,然而日本队大赛经验要远胜这帮年轻人,特别是竹内兄弟坐镇的内线,势必让王哲林面临很大的挑战。

不过这场比赛,国奥男篮不必背上一定要拿下的包袱。亚洲杯本来就是练兵的舞台,只要将自己的特点发挥出来,打出中国小伙子的精气神儿,比赛也就值了。